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18. Interpelácie poslancov 
 

Predkladateľ:  JUDr. Roman Mács, primátor mesta 

Spracovatelia: Mgr. Peter Štetka, prednosta MsÚ 

 Ing. Jarmila Volnerová, tajomníčka ekonomicko - právneho oddelenia 

 

 

Predloženie odpovedí na interpelácie poslancov 
zo zasadnutia Mestského zastupiteľstva zo dňa 26.02.2026 

 

Roman Šipoš 

➢ požiadal o úpravu cestičiek, vysypaných kamienkami, pre peších v parčíku na 

sídlisku Sever   

Na opravu chodníka budú referátom výstavby spracované kalkulácie (rozpočty) a následne 

predložené do komisie územného rozvoja, dopravy a životného prostredia.  

(odpovedal Mgr. Ákos Nagy, vedúci referátu dopravy a technickej infraštruktúry) 

 

Mária Wagingerová 

➢ požiadala o opravu cesty medzi potokom a základnými školami na sídlisku Sever  

Opravu predmetnej cesty nemáme rozpočtovanú v rozpočte mesta na rok 2026. Pripravíme 

orientačnú kalkuláciu a predložíme do komisie územného rozvoja, dopravy a životného 

prostredia.  

(odpovedal Mgr. Ákos Nagy, vedúci referátu dopravy a technickej infraštruktúry) 

 

Justín Sedlák 

➢ budovanie ihriska na dvore SOŠ, množstvo odpadu, úprava/čistenie komunikácie 

smerom k SNP, žiada o nápravu 

Dňa 10.3.2026 bola vykonaná obhliadka a vyhotovená fotodokumentácia. Z miestnej 

obhliadky bolo vidieť, že cesta v úseku od križovatky Tolstého - Saulaková po prvý vstup 

zo zadnej strany do areálu SOŠ je čistá bez blata, cesta od prvého vstupu po hlavný vstup 

zo zadnej strany do areálu SOŠ je nespevnená, je vidno vyjazdené koľaje od pneumatík 

nákladných áut, cesta je suchá bez blata, ale nespevnená, v areáli zadnej časti SOŠ je 

zložený materiál, výkopová zemina. Referát dopravy a TI dorieši s realizátorom stavby 

podmienky údržby prístupovej cesty počas stavebných prác.  

      (odpovedala Ing. Zuzana Somorovská, vedúca referátu životného prostredia) 

 

➢ situácia na ul. SNP – pri moste a ďalej cca 200 m sú výtlky, žiada o opravu  

      Výtlky na cestách po zime budeme opravovať postupne. Verejné obstarávanie na  

      realizátora opráv/vysprávok bolo ukončené v piatok 6.3.2026. Od 10.3.2026 vykonávame  

      postupnú opravu ciest v meste. Predmetne výtlky na ulici SNP boli opravene hneď v prvej  

      etape, v dňoch 10. a 11.3.2026.   

(odpovedal Mgr. Ákos Nagy, vedúci referátu dopravy a technickej infraštruktúry) 

 



2 z 2 

Juraj Hanulík 

➢ žiada doplniť Štatút časopisu Pezinčan (pravidlá, zodpovednosť, mechanizmy 

náprav...) 

      Štatút mesačníka Pezinčan je dokument schválený mestským zastupiteľstvom a prípadné   

      doplnenie či zmena je v kompetencii mestského zastupiteľstva. Mesačník má už dnes  

      nastavené pravidlá a mechanizmy, ktoré sú schválené mestským zastupiteľstvom a ktoré  

      chránia normálne fungovanie redakcie aj autorov – vrátane určenia zodpovedností a  

      základných postupov pri tvorbe a zverejňovaní obsahu.  

      (odpovedal Mgr. Michal Lukáč, vedúci referátu komunikácie) 
 

Mária Pilková – obyvateľka sídliska Sever 

➢ upozornila na nevyhovujúci stav chodníka a cesty popri potoku Blatina, 

➢ nefungujúce verejné osvetlenie na sídlisku Sever v prípade nepriaznivého počasia, 

➢ „nebezpečnú“ plynovú rúru ponad potokom Blatina, parkovanie v okolí potoka 

a výskyt hlodavcov, 

➢ žiada orez stromu pred BD Svätoplukova 1. 

Dňa 4.3.2026 sa uskutočnilo osobné stretnutie s pani Pilkovou za účasti: Renáty 

Klimentovej, Ivany Slukovej (referentka ŽP) a Ákosa Nagyho o 10:00 pred BD 

Svätoplukova 1. 

Pani Pilková žiadala o výrub katalpy rastúcej v na parkovisku, z dôvodu, že sa nakláňa 

a padajú suché konáre. Na mieste chce posadiť kríky (černice napr.). Požiadala aj o výrub 

tují, ktoré posadila pred vchodom, lebo sa jej už nepáčia. Bola upozornená, že všetky 

dreviny vysadené v okolí bytového domu - je ich veľký počet - boli vysadené bez 

predchádzajúceho súhlasu vlastníka pozemku - mesta - a všetky náklady, ktoré budú 

spojené s ich výrubom a orezmi budú znášať obyvatelia BD a ku každej požiadavke na 

odstránenie drevín musí byť doložený súhlas nadpolovičnej väčšiny vlastníkov bytov. Pani 

Pilková bola oboznámená so správnym postupom výsadby v okolí BD, možnosťou zapojiť 

sa do adoptívneho programu mestskej zelene a možnosti získať financie z participatívneho 

rozpočtu.  

K plynovému potrubiu a stavu ciest odpovedal pani Pilkovej vedúci referátu dopravy a 

technickej infraštruktúry Ákos Nagy. 

 (odpovedali  Ing. Zuzana Somorovská, vedúca referátu životného prostredia  a Mgr. Ákos  

      Nagy, vedúci referátu dopravy a technickej infraštruktúry) 
 

 

 


